

Simona Halep, succes categoric cu Naomi Osaka

„Nu am cedat nicio minge”

Simona Halep a trecut fără probleme 6-1, 6-0 de Naomi Osaka în turul secund al turneului WTA de la Roma, iar la final a ținut să le mulțumească celor prezenți în tribune pentru atmosfera pe care au creat-o în timpul partidei.

Românca a avut parte de o super-galerie la Foro Italico, mai mulți compatrioți venind să o susțină la debutul în ultima competiție importantă înainte de Roland Garros: „Oamenii fac o atmosferă foarte frumoasă și bineînțeles că orice atmosferă de acest fel mă ajută și ajută orice jucător. E un teren deosebit, simți publicul aproape și o energie pozitivă. Simți că oamenii iubesc sportul, iubesc să se uite la tenis și asta îți dă și ție energie.”, a fost referirea Simonei, care, apoi, s-a declarat mulțumită de nivelul de joc atins contra lui Naomi Osaka și a evidențiat importanța game-ului al doilea din primul set: „Am jucat foarte bine, dar fiecare meci diferă, așa că îmi propun să rămân concentrată pe ceea ce am de făcut la următorul meci. Dar nivelul a fost destul de bun. A fost un game foarte important (n. r. - al doilea game al meciului, în care Simona a salvat patru mingi de break ale adversarei), mă bucur că am reușit să-l câștig. Nu am cedat nicio minge și asta a fost foarte



Halep va evolua astăzi cu Madison Keys în turul al treilea

important. Am simțit că game-ul al doilea e foarte, foarte important, după aceea m-am relaxat mai mult și am dat drumul la joc mai ușor”, a declarat Simona.

Nipona e o excelentă jucătoare pe suprafețele rapide, lucru pe care l-a demonstrat din plin prin titlul câștigat la Indian Wells, însă are slăbiciuni pe zgură. Iar una dintre ele, reverul, a fost speculată din plin de liderul mondial, care a „pistonat” pe tot parcursul meciului lovitură mai slabă a adversarei sale. La final, Na-

omi a recunoscut cu fair-play superioritatea Simonei și a explicat cum a fost învinsă: „Nu știu ce s-a întâmplat, pentru că, dacă așa fi știut, așa fi reparat-o. Ea este o foarte bună jucătoare, este numărul unu. A simțit că am o slăbiciune pe rever astăzi, că am jucat multe raliuri pe rever. Inconștient, am fost mereu sub presiunea că trebuie să fac mai mult. Ea se mișcă excelent, toată lumea știe cum joacă ea. Am început meciul destul de ok, cred că este jucătoarea pe care am întâlnit-o de cele mai multe ori. Am avut aceeași

mentalitate ca în meciul din America (n. red - 6-3, 6-0 pentru Osaka, în semifinalele de la Indian Wells). Antrenorul mi-a spus doar că așa fi putut face anumite lucruri mai bine, dar nu am făcut nimic greșit”, a declarat japoneza.

În optimi, românca va juca mâine, nu mai devreme de ora 11.00, împotriva americancei Madison Keys, cap de serie numărul 13. Va fi a șaptea întâlnire directă dintre cele două sportive. Halep conduce detașat duelul meciurilor directe. ■

Per Johansson preferă să fie selecționer CSM București rămâne fără antrenor

Per Johansson se va despărți de CSM București la sfârșitul acestui sezon. Campioana României i-a făcut o propunere de prelungire a contractului, dar antrenorul a anunțat clubul că nu poate rămâne, principalul motiv fiind familia.

„Am discutat cu oficialii clubului și i-am informat că mi-ar fi plăcut să continui aici, dar aveam dinainte o înțelegere cu Muntenegru și vreau să dau acolo sută la sută. De asemenea, familia mea nu poate veni aici în viitorul sezon, copilul meu este încă la școală și sincer nu vreau să trăim separați. A sta aici 10 luni pe an în acest moment este imposibil pentru mine. Așadar, motivul principal al deciziei mele ține în primul rând de familie, dar și de faptul că respect foarte mult contractul cu Muntenegru. Am semnat o înțelegere cu ei, prin care m-am obligat să lucrez cel puțin 115 zile cu ei / an și mi-ar fi fost foarte greu să mă țin de contract, dacă așa fi antrenat CSM București. Intențiile mele au fost de a antrena o echipă de club la un asemenea nivel, dar de această dată nu este posibil”, și-a motivat Per Johansson decizia. ■

Motocicliștii orădeni sunt gata de start!

Campionatul RoSBK va porni la drum odată cu prima etapă, programată în Ungaria, pe circuitul de la Pannoniaring.

Doi dintre campionii de anul trecut cu echipa CarCover, reputatul Janos Chrobak, învingătorul de la SSP (Supersport 600), și Gyorgy Vigh, campion la clasa Superbike Challenge, nu vor mai concura pentru Oradea, însă deținătorul titlului la Rookies 600, Cristian Ghitea a decis să treacă la cea mai numeroasă clasă, SSP. Acolo îl va acompania colegul său de echipă din sezonul trecut, Silvio Muzzalupo. A sosit în echipa orădeană un pilot foarte experimentat, Răzvan Ponoran, care în sezonul trecut a concurat pentru Team 33 Cluj. Vicecampion în 2017 la SBK (Superbike, 1.000 cmc), Ponoran se va bate anul acesta pentru titlu.

Echipa orădeană va fi susținută la boxe de o redutabilă echipă de mecanici provenită de la CSR Bike Tuning Hungary. Încă din sezonul trecut piloții echipei orădene au lucrat cu nutriționistul Timea Ghitea (Echo Laboratoare), cea care se va ocupa și în acest an de pregătirea motocicliștilor orădeni.



Inițial campionatul trebuia să debuteze în Grecia, la Serres, în luna martie, dar ninsorile din acea perioadă, neobișnuit de abundente, și temperaturile scăzute au determinat organizatorii să reprogrameze etapa „elenă” pentru finele lunii august.

Calendarul competițional 2018

1. Pannoniaring (Ungaria) 18-20.05.2018
2. Motorpark (România) 8-10.06.2018
3. Brno (Cehia) 06 - 08.07.2018
4. Serres (Grecia) 24 - 26.08.2018
5. Motorpark (România) 28-30.09.2018
6. Rijeka (Croatia) 19 - 21.10.2018
- Test - Misano (Italia) 14-16.09.2018 ■

Concurs de judo pentru copii Lepsistii au dominat Memorialul „Mihai Debreceeni”

Desfășurată în localitatea Borș, competiția a prilejuit tinerilor judoka de la LPS CSȘ Liberty Oradea cucerirea a nu mai puțin de 48 de medalii.

Sala de sport din comuna Borș a găzduit o nouă ediție a concursului memorial „Mihai Debreceeni”. Este o competiție de judo care se adresează copiilor de la următoarele categorii de vârstă: U13, U11 și U9. Aproximativ 400 de sportivi de la 38 de cluburi din țară au luat startul în cadrul acestei întreceri. Dintre aceștia, peste 100 au reprezentat LPS CSȘ Liberty Oradea, un număr impresionat care a contribuit decisiv la zestrea de medalii. Cele 48 de medalii au avut următoarea strălucire: 14 de aur, 13 de argint și 21 de bronz.

În cadrul categoriei U9 masculin, medaliați au fost:

Locul I – Oliver Nadiș (22 kg), George Asproiu (22 kg), Paul Simonca (24 kg), Tudor Lascău (24 kg), Tudor Popșa (24 kg), Felix Moțiu (24 kg), Ștefi Nichițescu (27 kg), Luis Păcurar (27 kg), Dominik Bondar (34 kg), Ilan Mihut (34 kg) și Alex Buzgariu (38 kg).

Locul al II-lea – Șerban Curta (18 kg), Tudor Jurcă (20 kg), Radu Moza (27 kg), Ianis Gui (30 kg), Bogdan Hogaș (30 kg), Kacsandi Ianis (32 kg) și Aris Tănase (38 kg).

Locul al III-lea – Ianis Chiș (18 kg), Nagy Mozes (20 kg), Alex Borz (20 kg), Dominic Dani (22 kg), David Gavriș (24 kg), Frantzis Iannis (27 kg), Andrei Bulc (30 kg), Matei Vidican (38 kg), George Popșa (38 kg), Albert Lazăr (+42 kg) și Anghel Haiși (+42 kg).

Copii U9 feminin:

Locul I – Rebeca Pop (40 kg); locul al II-lea – Alexandra Bondar (24 kg) și Alexandra Doloș (26 kg); locul al III-lea – Cezara Hrenciuc (26 kg) și Paszler Francesca (26 kg).

Copii U11 masculin:

Locul al II-lea – Balaszhazi David (42 kg) și Luca Păteaș (46 kg); locul al III-lea – Andrei Sfârlea (24 kg), Ciprian Bușanu (27 kg) și Ionuț Gruie (46 kg).

Copii U11 feminin:

Locul I – Maia Bora (44 kg); locul al II-lea – Belenyes Berenice (40 kg) și locul al III-lea Alexia Mada (32 kg) și Dolos Emma (40 kg).

Copii U13 masculin:

Locul I – Patrick Petruș (55 kg); locul al II-lea – Richard Bandici (46 kg) și locul al III-lea – Darius Sonea (55 kg).

Copii U13 feminin:

Locul al II-lea – Dessyre Păcurar (44 kg); locul al 3-lea - Bianca Popa (44 kg) și Kiss Rebeca (48 kg).

Toți acești tineri judoka sunt pregătiți de către profesorii-antrenori Emil Morar, Olimpia Ianc, Alina Borza, Alexandru Goncarencu, Loredana Lascău, Aurelian Fleisz și Romeo Boanță.

■ Sorin ILISIE

Curs gratuit pentru arbitri de fotbal

Comisia Județeană de Arbitri și Asociația Județeană de Fotbal Bihor organizează un curs gratuit pentru cei care doresc să devină arbitri de fotbal. Se pot înscrie băieți și fete cu vârsta cuprinsă între 16 și 28 de ani. Doritorii se pot înscrie până în data de 25 mai. Alte informații se pot obține apelând numerele de telefon 0744/219.027 (Ștefan Gallovits) și 0745/883.047 (Florin Marcu). ■